



各位

会 社 名 AGC株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 平井 良典

(コード番号 5201 東証プライム)

問合せ先 広報・IR部長 小川 知香子

(TEL. 03-3218-5603)

通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、最近の業績の動向等を踏まえ、2023年2月8日に公表しました2023年12月期通期連結業績予想を修正しましたので、お知らせします。

記

1. 連結業績予想の修正について

(1) 2023年12月期通期連結業績予想数値の修正

(2023年1月1日~2023年12月31日)

(単位:百万円、%)

	売上高	営業利益	税引前利益	当期純利益	親会社の所 有者に帰属 する当期純 利益	基本的 1 株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想(A)	2,150,000	190,000	147,000	107,000	87,000	392.45
今回修正予想(B)	2,050,000	150,000	107,000	78,000	59,000	273.15
増減額 (B-A)	△100,000	△40,000	△40,000	△29,000	△28,000	△119.30
増減率(%)	△4.7	△21.1	$\triangle 27.2$	△27.1	$\triangle 32.2$	△30.4
(ご参考) 前期実績(2022 年 12 月期)	2,035,874	183,942	58,512	22,505	△3,152	△14.22

(2) 修正の理由

化学品セグメントの東南アジアにおける塩化ビニル樹脂および苛性ソーダの販売価格が当初想定を下回る見込みであることや、ライフサイエンスセグメントの米国におけるバイオ医薬品関連の新規ラインの立ち上げが遅延していることなどにより、2023年2月8日に公表した2023年12月期通期連結業績予想を上記(1)の通り修正いたします。

なお、通期連結業績予想の修正にあたっては、期中平均為替レートを対米ドル 125 円から 135 円に、 対ユーロ 135 円から 150 円に見直しています。

※上記の予想は現時点で入手可能な情報に基づいたものであり、実際の業績は今後様々な要因によって 異なる結果となる可能性があります。

以上